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IOns peMoHTa KBapTHPbl Kynuiau 42 pynoHa oboee. Kakoe HamMeHBb-
Illee KOJHYECTBO mnadyeK 00OHHOro KJjaesd HYXXHO KYIHTH, €CJH OIHA
nayka KJesd PacCUuTaHa Ha 8 pyJoHOB?

Ha gumarpamMme mnokasaHa cpefHeMecAYHasi TeMIOepaTypa BO3JyXa B
CankTt-IleTepOypre 3a kaxkawiii mecan 1999 ropa. Ilo ropusonTanu
VKa3bIBAIOTCA HOMEPa MECAIEB, 10 BEPTUKAJIU — TeMIepaTypa B rpa-
nycax Ilenscusa. Onpenesnre o guarpaMme, CKOJIBKO MECAIIEB BTOPO-
ro nmoayrogusi 1999 roga cpemsaas Temneparypa 6nina Huxe 15 °C.
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Hatizure maomans Tpanemwmm ¢ BepmmmHamu (1; 1), (2; 4), (10; 4),
(3; 1).

B canyuaitnom sxcnepHMeHTe GpocaloT ABe UrpasibHble KocTH (Ky6uKa).
Hafinure BepOATHOCTL TOTO, UTO B CyMMe BHINAJET 7 OYKOB. Pe3yabTaT
OKPYTIJVIKTE J0 COTHIX.

Haiinure Kopenb ypaBHeHMs 3277 = %

4
5
Ha pucyrexe mzobpakér rpadpur dbyuknun y = f(x), onpegenéEHoi Ha
usTepBage (—5; 9). HaiimuTe KOMHYECTBO TOUEK, B KOTOPBIX IPOM3-
BogHaA pyHKHHM f(x) paBHa 0.
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B Tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, cos A = — . Haitgure sin B.
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AN Y= i(x)
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Juarosans NIpPaBUJIBHOM UYeTHIDEXYTONbHOH IPHU3MBI HaKJOHEHA K
IJICCKOCTH OCHOBaHHA mojg yriaoMm 30°. BokoBoe pebpo pasuo 3. Haii-
IOHATE JHATOHAJL IIPU3MBEI.

HaiignTe 3HaueHNe BHIPAXKEHHA \9 — 45 —5.
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EMKoCTE BBICOKOBOJBTHOTO KOHJIeHCcaTopa B TejieBusope C =3-107° o,
ITapanmenbHO ¢ KOHAEHCATOPOM IIOAKIIOUEH PE3HCTOP C COIPOTHUBJICHU-
eM R =5-10° Om. Bo Bpems paGoThI TeneBH30pa HANPSYKEHHWEe HA KOH-
nexcatope U, =9 kB. Ilocse BRIKIIOYEHHA TeJIeBH30pa HaNpsKeHUe HA

KOHJeHcaTope yOnIBaerT Ao 3HadenHusa U (kB) za Bpemsa, ompezensiemoe

BrIpa)kerHeM ¢t = a.RC log, % (c), tme aa =11 — TOCTOSHHAA.
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OnpenennTe HampsidKeHHe HA KOHIEHCATODE, €CIH IIOCJTE BBIKJIIOYEHHS
TesieBU30pa nponuio 33 cekyHAbl. OTBeT AaiiTe B KB (KHa0BOIBTAX).
Ilepsas Tpy6a mamomHser 6ak o6bémMoM 600 auTpos, a BTOpas TpY-
6a — 6ax o6wémom 900 smTpos. M3BecTHO, UTO OAHA M3 TPY6 mpomyc-
KaeT B MUHYTY Ha 3 J BOoAbl Oosbmre, yeM Apyrasd. CKONMBKO JUTPOB
BOABLI B MUHYTY IpONycKaeT BTOpas Tpyda, eciu 6aky ObLIM HAIOJHe-
HEI 32 OHO M TO e BpeMdA?

Haitnure HauMeHbInee 3naueHne QyHEKIHHA y = e”* — 5¢° — 2 Ha OTpeske
[-21].

a) Pemnre ypaBHeHne 2cosx - V3 V3 =0.

V7sinx

6) Haiinute Bce KODHM 3TOr0 YpaBHEHHMSA, IIPHUHAAJIEKAITNAE OTPE3KY

=%

JuameTp OKPY>KHOCTH OCHOBAaHHMS LWIHHApDA paBeH 26, oGpasyromas
nuareApa pagHa 21. ILnocKoCTh nepecekaeT ero OCHOBAHHUSA MO XOPAAM
Anuebl 24 u 10. PaccrosiHMe MeXAY 3TUMU XOpAAMH PaBHO J730.

a) foxkaskHTe, 9TO IEHTPhI OCHOBAHHI LMJIMHADPA JIEKAT 10 Pa3HEBIe
CTOPOHBI OT 3TOH IJIOCKOCTH.

6) Haiimnre yron mexay sToél IIOCKOCTBIO M ILIOCKOCTHLIO OCHOBAHUSA
LUINHADA.

Peumre vepaBescTBo 2° +3-2° <4,

Ha xarerax AC u BC npamoyroisHoro tpeyroiabHuka ABC BHe Tpe-
YTOJNBHHKA nocTpoedsbl KBaapatsl ACDE u BFKC. Touka M — cepenuHa
runoTeny3sl AB, H — Touka nepecedyenns npsameix CM u DK.

a) Joxkaxure, uro CM L DK.

6) Haiigute M H, ecin U3BECTHO, YTO KaTeThl Tpeyroabauxa ABC pas-
Hbl 30 u 40.
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15-ro AHBapA NISHUpPYeTCS B3ATH KpeAWT B GaHKe HAa cyMmy 2,4 MIH
pyOmeit Ha 24 MecAnma. YCIOBHUA €ro BO3BpPATA TAKOBBI

— 1-ro umcaa Ka)XAOro MecsAna AOJT Bo3pacTaeT Ha 3% IO CDABHEHHIO
C KOHIIOM IpPeALIAYIEero Mecsuna;

— co 2-ro mo 14-e umci0 Ka)AOro Mecsua HeoOXOAMMO BHIILIATHTH
4acTh [0JITa;

— 15-ro uKcIa KaskAOro Mecsa A0Jr AOJKeH ObITh HAa OOHY U Ty XKe
BeJIMYUHY MEHbIUE A0Jra Ha 15-e UMCi0 mpeAbIAYIEro Mecalia.

Kakyio cyMMy HY’>XKHO BHIILJIATHTH OaHKY 3a mepBble 12 Mecsines?

HaiinuTe Bce 3HAUEHHA 4, IPH KaXKIOM M3 KOTOPHIX ypaBHEHHE
a® +7|x+1+5Vx* +2x +5 =2a + 3|x — 4a +1|

HMeeT XO0Ts OBl ONHH KOPEeHb.

Wmeercsa 8 kaprouek. Ha HUX 3anmuCcHIBAIOT MO OJHOMY KaXKI0€ M3 YHCEN
-1, 2, 4, -6, 7, -8, —10, 12. Kaprouky mepeBOpa4YyMBaIOT M IIepeMelIN-
BaioT. Ha MX YHCTHIX CTOPOHAX 3aHOBO IIHIIYT II0 OZHOMY KaXKAoe U3 YH-
cex -1, 2, 4, -6, 7, —8, —10, 12, Ilocse aroro upcja Ha KaKAOH Kap-
TOYKe CKJIQJBIBAIOT, a II0JIy4eHHbLIE BOCEMb CYMM I[1€PEMHOM{AIOT.

a) MosxeT 11 B pe3yJabTaTe MOJYyIUThCH 07

6) MooxeT 1 B pe3yabTaTe MOJIYIUTHCA 17

B) Kakoe HauMeHbIUee IieJI0e HEOTPHIATEIbHOE UYHCIO MOJKET B pe-
3yJIbTATE MOJNYIUTHCH?



